
Martin Mascarène de Rivière
      (testament du 14 février 1585)
      Épouse en avril 1560 (contrat du 13 avril 1560)
      Anne de La Roque
            Fille de Jean de la Roque

      Dont :
      Joachim Mascarène de Rivière
            (testament du 15 mars 1625)
            Épouse en avril 1590 (contrat du 1er avril 1590)
            Gillette de Matbert
                  Fille d'André de Matbert des Jouglas

            Dont :
            Étienne Mascarène (qui suit)
            Anne Mascarène de Rivière
                  Décédée antérieurement au 12 février 1662
                  Épouse
                  Jean Faucher ou Fauger

Étienne de Mascarène, seigneur de Rivière et de la Souque
      (testament du 12 février 1662)
      Épouse en juin 1637 (contrat du 18 juin 1637)
            en présence de Jean et Daniel Mascarène, ses cousins
      Catherine de Chauvet
            Fille de Charles Chauvet (demeurant à Revel) et feue Marie de Chartron

      Dont : (9 enfants) (11?)
      |==========
      |Etienne de Mascarère de Rivière
      |      Épouse Anne-Marie de Maurel
      |Charles de Mascarène de Rivière
      |Louis de Mascarène de Rivière
      |Marie Mascarène de Rivière
      |      Epouse N. Baron
      |Anne Mascarène de Rivière
      |Elisabeth Mascarène de Rivière
      |Catherine Mascarène de Rivière
      |Jeanne Mascarène de Rivière
      |Jean de Mascarène, sieur de Rivière
      |      Épouse Marguerite-Marie Le Borgne, Dame des Fontaines
      |      Épouse Magdelaine Renault, dame de la Gaudière
      |Louise Mascarène de Rivière
      |Marguerite Mascarène de Rivière
      |==========
      |
      |Etienne de Mascarère de Rivière
      |            Intendant du Languedoc en 1660
      |      Épouse en mai 1666
      |      Anne-Marie de Maurel
      |
      |Charles de Mascarène de Rivière
      |      vivant le 12 février 1662 et le 22 septembre 1682
      |
      |Louis de Mascarène de Rivière
      |      vivant le 12 février 1662
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      |
      |(le neuvième)
      |Jean de Mascarène, sieur de Rivière
      |      Né le 9 juillet 1656
      |            Appartenait à une famille réformée d'Anglès (Tarn) qui fut maintenue dans sa noblesse par arrêt de l'Intendant
      |            du Languedoc du 3 novembre 1669 ("Hubert Hilaire, Mascarène de Rivière" Héraldique et Généalogie, 1983, pp.91-93.).     
      |            Entré au service des Rohan, Jean de Mascarène vint en Bretagne où il s'associa avec son compatriote
      |            Paul Martin du Grand Musse pour devenir fermier du duché de Rohan.
      |           En 1685, il assumait les fonctions de fermier général du duché.
      |            Jean de Mascarène abjura le 8 décembre 1685 dans la chapelle de Noyal-Pontivy.
      |      Décédé en juin 1722
      |
      |      Épouse (premier lit) en avril 1693
      |       Marguerite-Marie Le Borgne, Dame des Fontaines
      |            fille de Robert Le Borgne, seigneur de Maisonneuve de Loudéac
      |
      |      Épouse (second lit) le 2 mars 1720 à Pontivy (Morbihan)
      |      Magdelaine Renault, dame de la Gaudière
      |
      |      Dont (premier lit) :
      |      |==========
      |      |Paul  Mascarène de Rivière, sr de Kermarandet
      |      |==========
      |      |
      |      |Paul  Mascarène de Rivière, sr de Kermarandet
      |      |      Né le 8 décembre 1698, baptisé le 27 janvier 1699 à Pontivy (Morbihan) [acte à Pontivy]
      |      |            Fils de Jean, fermier du duché de Rohan
      |      |            Parrain : Paul Martin, sieur de Grand Musse (paroisse de Loudéac)
      |      |            Marraine : Thérèse Daen, l'épouse du sénéchal de Pontivy
      |      |      Décédé le 25 décembre 1753 à Quimper (Finistère) (54 ans)
      |      |            Capitaine de garde côtes, notamment en poste à Plomodiern (1740-1752)
      |      |
      |      |      Épouse le 28 septembre 1722 dans la chapelle du château du Hénon (Hénan, paroisse du Névez)
      |      |      Jeanne de La Pierre du Hesnaut
      |      |            Née le 18 septembre 1701
      |      |            Décédée en 1778 à Quimper (Finistère) (77 ans)
      |      |                  fille de François de La Pierre, seigneur du Talhouet
      |      |                  et de Marguerite Pélagie Eberard
      |      |
      |      |      Dont : (4 fils, 1 fille)
      |      |      |==========
      |      |      |Jean-Paul-Mathieu Mascarène de Rivière (1730-1799)
      |      |      |      Épouse Angélique Henry de Bohal
      |      |      |
      |      |      |Jean-François Mascarène de Rivière (1735-)
      |      |      |
      |      |      |Charles-Joseph Mascarène de Rivière (1738-1812)
      |      |      |      Épouse Jeanne-Barbe-Eulalie de Penfentenyo de Cheffontaines
      |      |      |
      |      |      |Jean-Félix Mascarène de Rivière (1742-)
      |      |      |
      |      |      |Marie-Jeanne Mascarène de Rivière (1745-)
      |      |      |      Épouse Pierre-Joseph-Marie de Trolong de Rumain
      |      |      |==========
      |      |      |
      |      |      |Jean-Paul-Mathieu Mascarène de Rivière, Chevalier de Kermouraud
      |      |      |      Né le 15 octobre 1730 à Pontivy (Morbihan) [acte à Pontivy]
      |      |      |            Parrain : Matthieu Duboys, alloué
      |      |      |            Marraine : Jeanne Bouëzo, épouse Geoffroy
      |      |      |      Décédé le 6 Ventôse An VII (24 février 1799) à Pénestin (Morbihan) [acte à Pénestin] (68 ans)
      |      |      |            achète le 14 juillet 1781 la terre de Corolet (Camoël) [pour son fils Paul-François et sa belle-fille Marie-Anne Le Tresle ?]
      |      |      |            Mousquetaire , Capitaine , Chevalier de l'Ordre de Saint Louis (26 octobre 1791)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 25 juin 1755 à Saint-Patern de Vannes (Morbihan) [acte à Vannes]
      |      |      |           En présence de Hyacinthe Henry de Bohal, Louis-Marc de Cosnoal, François de Gourcuff de Tremenec,
      |      |      |            Magdeleine Henry de Bohal, etc.
      |      |      |      Angélique Henry de Bohal
      |      |      |            Née en 1735
      |      |      |            Décédée le 5 Nivôse An 13 (26 décembre 1804) à Pénestin (Morbihan) [acte à Pénestin] (74 ans)
      |      |      |                  (demeurant à Kermouraud, Pénestin)
      |      |      |                  Fille de Hyacinthe Henry de Bohal (né en 1720, baptisé le 9 juillet 1725 à Saint-Pierre de Vannes (Morbihan)
      |      |      |                        décédé avant 1755)
      |      |      |                  et de Jeanne-Marguerite de Carheil (d'où provient Kermouraud)
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      |      |      |
      |      |      |      Dont (4 enfants) :
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |Paul-François Mascarène de Rivière (1756-1832)
      |      |      |      |      Épouse Marie-Anne Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |      Épouse Gabrielle-Claudine-Moricette d'Andigné
      |      |      |      |
      |      |      |      |Antoine-Marie-Hyacinthe Mascarène de Rivière (de Lezoüalc'h) (1759-1838)
      |      |      |      |      Épouse Louise-Renée-Marie de Rospiec de Trevien
      |      |      |      |
      |      |      |      |Barthélémy-Gilbert Mascarène de Rivière (1760-1836)
      |      |      |      |      Épouse Suzanne Blanchard
      |      |      |      |==========
      |      |      |      |
      |      |      |      |Paul-François Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      Né et baptisé le 11 avril 1756 à Saint-Mathieu de Quimper (Finistère) [acte à Quimper]
      |      |      |      |            Parrain : François-Louis-Corentin de Poulpiquet
      |      |      |      |            Marraine : Jeanne de la Pierre de Rivière
      |      |      |      |            Officier au régiment royal de la Marine
      |      |      |      |            Originaire de ND de la Joie (Vannes) et résident à Tréméoc, évêché de Quimper
      |      |      |      |            Émigré, combattit à Quiberon, rayé de la liste des émigrés en 1801
      |      |      |      |            Figure au Catalogue des gentilshommes de Bretagne qui ont pris part ou envoyé leur procuration
      |      |      |      |                  aux assemblées de la noblesse pour l'élection des députés aux États généraux de 1789      
      |      |      |      |      Décédé le 25 mai 1832 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (76 ans)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (premier lit)
      |      |      |      |      Fiancé le 15 septembre 1780 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |      |      Épouse le 9 octobre 1780, à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |      |                  (Parents demeurant à Guérande est actuellement à Assérac)
      |      |      |      |                  (Le marié habitant au Trémeoc, diocèse de Quimper)
      |      |      |      |                  Présents : Jacques-Jean Le Tresle, frère de la mariée
      |      |      |      |                  Henry de Rivière, Baptiste-François Chaumard de Kerdavy, Henriette, Louise-Céleste,
      |      |      |      |                  Thérèse de Couessin de Kerhaude, Emmanuel de Couessin de Kergal, Jacques Le Tresle
      |      |      |      |                  Célébré par l'abbé d'Andigné, vicaire général de Châlons-sur-Saône
      |      |      |      |      Marie-Anne Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |            Née le 22 novembre 1750 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |                  Parrain : Jacques(-Jean) Le Tresle, frère de la baptisée
      |      |      |      |                  Marraine : Marie de Couëssin de Kergal
      |      |      |      |                  Signent : (outre les parrain et marraine, René Mousau  e la Saulnages(?), Marie-Anne de Trévellec,
      |      |      |      |                  Marie de Sécillon de Kergal, Jeanne Couëssin Decombles, Marie de Trévelec, Louise de Trévelec, 
      |      |      |      |                  Jean-Julien Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |           Décédée le 29 juin 1782 (inhumée le 30) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (31 ans)
      |      |      |      |      
      |      |      |      |      Dont : (un enfant)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarenne de Rivière (de la Coudraye, de Kermouraud, de Lescoüalc'h)
      |      |      |      |      |      Né le 17 janvier 1782 (baptisé le 18) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Jean-Jullien Le Tresle de Kerbernard
      |      |      |      |      |            Marraine : Angélique Henry de Bohal (Henry de Rivière)
      |      |      |      |      |            Signent : Kermeno de Sécillon, La Bourdonnaye de Mondorte, Émilie de Couëssin, etc. 
      |      |      |      |      |            Émigre jusqu'au 24 octobre 1792 et revient en France, au Croisic, chez son oncle Michel Calvé de Soursac
      |      |      |      |      |            Présent à Guérande lors du recensement de l'an IV, dans la cité (23 septembre 1795 au 16 septembre 1796)
      |      |      |      |      |           ancien mousquetaire de la garde du roi
      |      |      |      |      |      Décédé le 13 décembre 1827 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (45 ans)
      |      |      |      |      |            Déclarent : Louis-Marie de Couëssin, cousin par alliance (43 ans)
      |      |      |      |      |            et Jean-François Calvé de Soursac, cousin des deux côtés (47 ans)
      |      |      |      |      |      (obtient le manoir de Villeneuve (Guérande) en 1811
      |      |      |      |      |      (et le manoir du Tricot - obtient l'ouverture d'une porte privée dans l'enceinte de Guérande.
      |      |      |      |      |      (acquiert le 4 février 1824, auprès de la famille Graslin, le château et les terres de Séréac, à Muzillac
      |      |      |      |      |      (y compris un moulin à vent de Séréac et un moulin à eau
      |      |      |      |      |      (le tout étant vendu le 20 septembre 1890 par les Fournier de Pellan)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 2 janvier 1811 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            En présence de Jean-François Calvé de Soursac, parent des deux côtés de l'époux? (51 ans)
      |      |      |      |      |            de Louis de Margadel, oncle par alliance de l'époux (61 ans)
      |      |      |      |      |            de Louis-Marie de Couëssin, cousin par alliance de l'époux (57 ans)
      |      |      |      |      |            et Alexandre-César de Cadoret, cousin par alliance de l'époux (48 ans) (et d'autres qui signent)
      |      |      |      |      |      Adélaïde-Perrine-Marie de Sécillon de Beaulieu
      |      |      |      |      |            Née et ondoyée le 18 septembre 1789
      |      |      |      |      |            Baptisée le 17 novembre 1789 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |                  Parrain : Pierre-Jean-Guillaume Calvé de Soursac, oncle
      |      |      |      |      |                  Marraine : Adèle-Angélique-Marie de Kermarec de Trauvout
      |      |      |      |      |                  Signent : les parrain et marraine, Morvan de Mandove, Marie de Sécillon de Kercabus,
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      |      |      |      |      |                  Joséphine de Jacquelot, X de Kerpoisson, Kercabus de Kergal, Aimée de Jacquelot, Kermeno,
      |      |      |      |      |                  Godet de Chatillon, et une dizaine d'autres
      |      |      |      |      |                  (fille de René-Marie de Sécillon de Beaulieu
      |      |      |      |      |                  (et de Marie-Françoise-Renée Calvé de Barjulé
      |      |      |      |      |           Décédée le 23 novembre 1829 (Nantes?)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : (trois filles)
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |Amélie-Marie-Pauline-Renée de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Amélie-Marie-Pauline-Renée de Mascarène de Rivière (21 avril 1815-13 novembre 1857)
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 25 avril 1832  François-Louis-Marie-Anne Fournier de Pellan
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Mélanie-Marie-Louise-Angélique de Mascarène de Rivière (2 juin 1816-4 mars 1855)
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 16 avril 1841 Henry Isle de Beauchaine
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Amélie-Marie-Pauline-Renée de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Née le 3 mars 1812 (enregistrée le 4) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Témoins : Paul-François Mascarène de Rivière (54 ans), aïeul de l'enfant (signe De Mascarène)
      |      |      |      |      |      |                  et Michel-François-Guillaume Calvé de Soursac (66 ans), aïeul de l'enfant
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 9 février 1814 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande] (23 mois)
      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Amélie-Marie-Pauline-Renée de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Née le 21 avril 1815 à Villeneuve, Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Témoins : Pierre-Bazile-Jacques-Louis Collin, docteur en médecine (48 ans)
      |      |      |      |      |      |                  et Marie-Alexine Le Betz? (38 ans)
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 13 novembre 1857 (enregistrée le 14) à Guérande (Loire-Atlantique) (42 ans) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            au château de Bissin
      |      |      |      |      |      |            Déclarent : Henri Isle de Beauchaine, beau-frère (51 ans) (demeure à Villeneuve)
      |      |      |      |      |      |            et Louis-Antoine Beaugrenet de La Tocnaye, beau-frère (43 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 25 avril 1832 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      François-Louis-Marie-Anne Fournier de Pellan
      |      |      |      |      |      |            fils de Jean-Louis Fournier du Pellan (1753-1831) [émigré amnistié-passeport]
      |      |      |      |      |      |                  et de Françoise Bossard du Clos
      |      |      |      |      |      |            maire de Guérande de 1848 à 1849 et de 1855 à 1860
      |      |      |      |      |      |            Né le 10 février 1808
      |      |      |      |      |      |            Décédé en 1860 (52 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |Albert-Louis-François-Anne Fournier de Pellan (28 février 1833-16 octobre 1895)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse en 1866 Berthe Daminet
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Amélie-Mélanie-Marie-Anne Fournier de Pellan (13 février 1836-)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse N Mengartd de La Hage
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Berthe-Esther-Marie-Anne Fournier de Pellan  (1er septembre 1839-)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Blanche-Anne Fournier de Pellan (1845-)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse Paul-Gustave Le Quen d'Entremeuse
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Albert-Louis-François-Anne Fournier de Pellan
      |      |      |      |      |      |      |      (constructeur de Ker Albert, actuelle mairie du Pouliguen)
      |      |      |      |      |      |      |      Ancien officier de carabiniers
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 28 février 1833 (enregistré le 1er mars) au château de Bissin à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |            Témoins : Louis-Marie de Couëssin, oncle par alliance maternel (48 ans)
      |      |      |      |      |      |      |            et Jean-Ange-Louis Mascarène de Rivière, grand-oncle maternel (45 ans)
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 16 octobre 1895 à Paris (62 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 22 août 1866 à Seneffe (Hainaut - Belgique)
      |      |      |      |      |      |      |      Berthe Daminet (ou Valérie-Adèle-Louise-Félicité-Amélie Daminet née le 5 février 1845 à Bruxelles (Belgique)
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |Franz Fournier de Pellan (1867-)
      |      |      |      |      |      |      |      |Conrad Fournier de Pellan (1868-)
      |      |      |      |      |      |      |      |Guillemette Fournier de Pellan (1869-1890)
      |      |      |      |      |      |      |      |Hervé Fournier de Pellan (1873-)
      |      |      |      |      |      |      |      |Alain Fournier de Pellan (1878-)
      |      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Amélie-Mélanie-Marie-Anne Fournier de Pellan
      |      |      |      |      |      |      |      Née le 13 février 1836 (déclarée le 14) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |            Déclarent : Alexandre-César de Cadoret, oncle (52 ans)
      |      |      |      |      |      |      |            et Émile-Antoine-Benjamin Méresse, docteur (37 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      N Mengartd de La Hage
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Gaston-Charles-Anne-Marie Fournier de Pellan 
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 11 juin 1837 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |            Déclarent : Charles-Louis-Ernest de Diesbach (25 ans), Fribourg (Suisse)
      |      |      |      |      |      |      |            et Émile-Antoine-Benjamin Méresse, docteur (38 ans)
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 21 février 1888 en Belgique ou le 1er mars 1882 (44 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 18 avril 1871
      |      |      |      |      |      |      |      Joséphine-Éléonore Green de Saint-Marsault
      |      |      |      |      |      |      |      Dont : Elisabeth Fournier de Pellan (1872-1942)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Berthe-Esther-Marie-Anne Fournier de Pellan
      |      |      |      |      |      |      |     Née le 1 septembre 1839 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |      |           Déclarent ; Louis-Antoine Bougrenet de La Tocnaye, oncle (25 ans)
      |      |      |      |      |      |      |           et Émile-Antoine-Benjamin Méresse, docteur (41 ans)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Blanche-Anne Fournier de Pellan (1845-)
      |      |      |      |      |      |      |           Récupère le manoir du Tricot
      |      |      |      |      |      |      |           -> Le Beschu de Saint-Savin ?
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse
      |      |      |      |      |      |      |      Paul-Gustave Le Quen d'Entremeuse
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |      |Amélie Le Quen d'Entremeuse (1872-1937)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Mélanie-Marie-Louise-Angélique de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Née le 2 juin 1816 (déclarée le 3) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Témoins : Jean-François-Michel Calvé de Soursac (35 ans), cousin (capitaine de 13e dragons)
      |      |      |      |      |      |            et Charles Chanu de Limur (35 ans) (officier de marine)
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 4 mars 1855 à Guérande (Loire-Atlantique) (38 ans) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Déclarent : Louis-Antoine Beaugrenet de La Tocnaye (40 ans)
      |      |      |      |      |      |            et Louis-Marie de Couëssin, cousin (70 ans) 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 16 avril 1841 [acte à Guérande] (premier lit pour Henry)
      |      |      |      |      |      |      Henry Isle de Beauchaine [fondateur de la compagnie La Providence]
      |      |      |      |      |      |            Né le 3 mars 1805 au château du Beignon, Le Boupère (Vendée)
      |      |      |      |      |      |            Décédé le 6 janvier 1867 à Port-Saint-Père (Loire-Atlantique) (61 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |Anne Isle de Beauchaine
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Élisabeth Isle de Beauchaine (1843-18 mars 1844)
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Anne Isle de Beauchaine (1844-1910)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 25 février 1867 Louis-Marcellin-Albert de Morineau
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Gaëtan Isle de Beauchaine (27 juillet 1844-23 septembre 1910)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 20 janvier 1872 Geneviève-Jacques Jacques de Mainville
      |      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Anne Isle de Beauchaine
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Élisabeth Isle de Beauchaine (1843-1844)
      |      |      |      |      |      |      |      Né en 1843
      |      |      |      |      |      |      |      Décédée le 18 mars 1844 (un an)
      |      |      |      |      |      |      |
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      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Marie-Anne Isle de Beauchaine (1844-1910)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 25 février 1867
      |      |      |      |      |      |      |      Louis-Marcellin-Albert de Morineau (1842-1912
      |      |      |      |      |      |      |      Dont postérité
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      |Gaëtan Isle de Beauchaine
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 27 juillet 1844 à Villeneuve
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 23 septembre 1910 à Amélie-les-Bains (66 ans)
      |      |      |      |      |      |      |      Épouse le 20 janvier 1872 à Marcillly-en-Vilette (Loiret)
      |      |      |      |      |      |      |      Geneviève-Jacques Jacques de Mainville (1849-1940)
      |      |      |      |      |      |      |      Dont postérité
      |      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |       Épouse (Henry) en janvier 1859 (second lit pour Henry)
      |      |      |      |      |      |       Cécile-Louise-Michelle de Couëssin
      |      |      |      |      |      |              Née le 9 février 1821 à Assérac (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |               Décédée le 2 février 1903 au Croisic (Loire-Atlantique) (81 ans)
      |      |      |      |      |      |                     fille de Louis-Marie de Couëssin et de Sophie Calvé de Soursac
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |              Dont :
      |      |      |      |      |      |              |Jeanne Isle de Beauchaine (1860-1932)
      |      |      |      |      |      |              |      Épouse le 30 décembre 1883 au Croisic (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |              |      Émerand-Louis Poictevin de La Rochette (1851-1908)
      |      |      |      |      |      |              | 
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |      (second lit)
      |      |      |      |      Épouse le 17 juin 1784 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |            Célébré par l'abbé d'Andigné, ancien grand vicaire de Léon et de Châlons-sur-Saône
      |      |      |      |      Gabrielle-Claudine-Moricette d'Andigné de Kercassier ou Adélaïde-Gabrielle-Claudine-Marie (états des liquidations)
      |      |      |      |            Née le 1er septembre 1751 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |                 fille de Charles-René d'Andigné de Kercastin (1706-1764) émigré+indemnisé >>
      |      |      |      |                 et de Marie-Adélaïde de Sesmaisons
      |      |      |      |                Parrain : Marie-Françoise de Sesmaisons de La Sardinière
      |      |      |      |                Marraine : Mauricette-Marguerite d'Andigné
      |      |      |      |            (émigre avec son mari) (liquidation 1826 https://books.google.fr/books?id=ubRCAAAAcAAJ)
      |      |      |      |            Décédée le 21 février 1837 à Guérande (Loire-Atlantique) (45 ans) [acte à Guérande]
      |      |      |      |                  Déclare : François-Louis-Marie-Anne Fournier de Pellan (29 ans), propriétaire (Guérande), parent
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont : (4 enfants)
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |Paul-Maurice-René-François Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      épouse le 24 novembre 1809 Caroline-Angélique-Julie-Joséphine Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Ange-Louis Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Cécile-Jeanne-Angélique-Sabine de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Amélie-Zéphirine-Pauline de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Paul-Maurice-René-François Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      Né le 21 juillet 1785 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Louis Tual
      |      |      |      |      |            Marraine : Renée Tual (qui ne signent)
      |      |      |      |      |      Décédé
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 24 novembre 1809 à Paris [pas d'acte à Paris]
      |      |      |      |      |      Caroline-Angélique-Julie-Joséphine Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |             Née le 2 février 1791 à Port-au-Prince (Haïti)
      |      |      |      |      |             Décédée le 10 janvier 1847 à Paris 1er
      |      |      |      |      |                   fille de Barthélémy de Mascarène de Rivière (1760-1836) capitaine de vaisseau
      |      |      |      |      |                  et de Suzanne Blanchard (1758-1847)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |Adelaïde-Lemy-Caroline-Pauline-Laetitia Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Née le 22 juillet 1809
      |      |      |      |      |      |      Décédée le 22 février 1828 à Paris 10 (18 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 12 décembre 1826 à Paris 8e (église de la Madeleine)
      |      |      |      |      |      |      Robert-Louis-Gérard-Sainte-Rose du Tremblier de Chauvigné (1796-)
      |      |      |      |      |      |            Né le 19 janvier 1796 à Fort-Royal - Martinique
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      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 12 décembre 1826 à Paris 8e (église de la Madeleine)
      |      |      |      |      |      |      Robert-Louis-Gérard-Sainte-Rose du Tremblier de Chauvigné (1796-)
      |      |      |      |      |      |            Né le 19 janvier 1796 à Fort-Royal - Martinique
      |      |      |      |      |      |            (fils de Louis-Germain du Tremblier de Chauvigné (~1760-21/02/1797)
      |      |      |      |      |      |            (et de Louise-Marguerite Tascher de La Pagerie (1771-24/10/1801)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Marie du Tremblier de Chauvigné (février 1828 à Paris-)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |            Robert-Louis-Gérard-Saint-Rose
      |      |      |      |      |      |            Épouse (second lit) le 17 juin 1830 à Saint-Pierre (paroisse du Fort) - Martinique
      |      |      |      |      |      |            Louise-Catherine-Stéphanie de Chalvez
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      
      |      |      |      |      |      |Jean-Ferdinand Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Né le 20 mai 1820 à Paris 2e [acte reconstitué à Paris]
      |      |      |      |      |      |            (fait construire en 1866 et habite jusqu'en 1871 le château du Puy de Sèvre, à Treize-Vents (Vendée)
      |      |      |      |      |      |      Décédé 
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Épouse le 14 octobre 1850 à Laval (Mayenne) [acte à Laval]
      |      |      |      |      |      |            En marge de l'acte, il est indiqué qu'au nom Leclerc il doit être ajouté d'Osmonville
      |      |      |      |      |      |            (décret impérial du 17/07/1897)
      |      |      |      |      |      |      Charlotte Le Clerc d'Osmonville
      |      |      |      |      |      |            Née le 16 février 1830 à Laval (Mayenne) [acte à Laval]
      |      |      |      |      |      |                  Fille de Jules-Olivier Leclerc, né à Laval le 7 Floréal an 5 (26/04/1797) décédé le 16/01/1871 à Laval
      |      |      |      |      |      |                  Maire de Laval, député de la Mayenne
      |      |      |      |      |      |                  Et de Adelaïde -Prosper-Charlotte-Victoire Frignet-Despréaux, née à Paris le 15 mai 1806
      |      |      |      |      |      |                  Mariés à Meaux (Seine-et-Marne) le 29 avril 1829
      |      |      |      |      |      |                  En marge de l'acte, il est indiqué qu'au nom Leclerc il doit être ajouté d'Osmonville
      |      |      |      |      |      |                  (décret impérial du 17/07/1897)
      |      |      |      |      |      |            Décédée en août 1876 à Nantes (Loire-Atlantique) (46 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Jeanne-Charlotte-Marie-Appollonie-Julie Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      |      Née le 22 (enregistrée le 23) décembre 1852 à Laval (Mayenne) [acte à Laval]
      |      |      |      |      |      |      |            Parents domiciliés à Torfou (Maine-et-Loire)
      |      |      |      |      |      |      |            Témoins : Jules-Olivier Le Clerc, aïeul (55 ans) et Édouard Le Clerc, oncle (21 ans)
      |      |      |      |      |      |      |            En marge de l'acte, il est indiqué qu'au nom Leclerc il doit être ajouté d'Osmonville
      |      |      |      |      |      |      |            (décret impérial du 17/07/1897)
      |      |      |      |      |      |      |      Décédée
      |      |      |      |      |      |      |      Sœur Jeanne-Charlotte-Marie de Notre-Dame de Sion (Notre-Dame des Champs - Paris)
      |      |      |      |      |      |      |----------
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Jean-Ange-Louis Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      Né le 20 octobre 1787 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Louis Tual
      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne Tual
      |      |      |      |      |            (Émigre avec ses parents à Jersey)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Cécile-Jeanne-Angélique-Sabine de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      Née le 22 novembre 1789 à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Jean-Baptiste-Paul-Ange Mascarène de Rivière (frère)
      |      |      |      |      |            Marraine : Jeanne Tual
      |      |      |      |      |            (Émigre avec ses parents à Jersey)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Amélie-Zéphirine-Pauline de Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      Née le 20 janvier 1796 (1 Pluviôse an 4), dans l'île de Jersey
      |      |      |      |      |      Baptisée le 21 janvier 1796 à Jersey [acte dans les registres catholiques de Jersey, n° 7, pages 2-3]
      |      |      |      |      |            Jugement du 16 juin 1829, enregistré dans le registre naissances an 4 
      |      |      |      |      |            [acte mentionné en marge à Guérande]
      |      |      |      |      |            Parrain : Paul-Maurice de Mascarène de Rivière, frère
      |      |      |      |      |            Marraine : Thérèse-Zéphirine-Marie-Louise de Kerléan
      |      |      |      |      |            Signent : 44 personnes
      |      |      |      |      |            "Le père et la mère de l'enfant, réfugiés en cette isle depuis cinq ans, à cause des troubles
      |      |      |      |      |            "et calamités de la France, et y demeurant rue du Roi, ville et paroisse de Saint-Helier ;
      |      |      |      |      |            "mais le père se trouvant absent depuis le 12 juillet de l'année dernière, et occupé
      |      |      |      |      |            "à combattre en France pour le rétablissement du trône et de l'autel"
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |

| | | |
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      |      |      |      |      |            à combattre en France pour le rétablissement du trône et de l autel
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Antoine-Marie-Hyacinthe Mascarène de Rivière (de Lezoüalc'h)
      |      |      |      |      Né en 1759
      |      |      |      |      Décédé en 1838 (79 ans)
      |      |      |      |            Ancien officier d'infanterie au régiment du Roussillon
      |      |      |      |            Émigré en 1792 - Amnistié (1806) avec demande de passeport
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 24 février 1783 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]            
      |      |      |      |      Louise-Renée-Marie de Rospiec de Trevien
      |      |      |      |            (fille de Pierre-Jacques de Rospiec, ancien capitaine général
      |      |      |      |                 et commandant de bataillon en chef des garde-côtes de Pont-Croix
      |      |      |      |             (et de Saint?-Françoise Boutillic de Rospiec (Saint-Gilles d'Hennebont)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont : (trois enfants)
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |Ange-Pierre-Marie Mascarène de Lezoüalc'h (de Rivière)
      |      |      |      |      |      Épouse le 15 juin 1812 Charlotte-Marie-Pélagie Cady de Pradroy
      |      |      |      |      |Louis-Toussaint-Marie Mascarène de Lezoüalc'h (de Rivière)
      |      |      |      |      |      Épouse le 14 mai 1822 Élise-Charlotte-Marie de Raveneau
      |      |      |      |      |Adélaïde-Françoise-Pauline Mascarène de Lezoüalc'h
      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Ange-Pierre-Marie Mascarène de Lezoüalc'h (de Rivière)
      |      |      |      |      |      Né et ondoyé le 25 avril 1784 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]
      |      |      |      |      |      Baptisé le 23 août 1784 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]
      |      |      |      |      |            Parrain : Pierre-Jacques de Rospiec de Trevien (chef de nom et d'armes)
      |      |      |      |      |                  Commandant de bataillon et de la division de canonniers et de garde-côtes de Pont-Croix
      |      |      |      |      |            Marraine : Angélique Henry de Bohal de Rivière
      |      |      |      |      |            En marge de l'acte de baptême : Par jugement du tribunal civil du 16 octobre 1818,
      |      |      |      |      |                  le nom de "Rivière" doit être porté sur l'acte en tant que fils d'Antoine-Marie-Hyacinthe
      |      |      |      |      |            (lieutenant de gendarmerie à Dinan en 1831)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 15 juin 1812 à Guérande [acte à Guérande] (lui: domicilié à Bouguenais)
      |      |      |      |      |      Charlotte-Marie-Pélagie Cady de Pradroy (Caroline-Pélagie-Marie au décès)
      |      |      |      |      |            (fille de Charles Cady de Pradroy
      |      |      |      |      |           (et de Bonne-Jeanne-Charlotte de Jacquelot du Boisrouvray (-12/10/1807 à Guérande)
      |      |      |      |      |      Née à Faugaret et baptisée le 23 juin 1788 à Assérac (Loire-Atlantique) [acte à Assérac]
      |      |      |      |      |            Parrain : Charles-Marie-Jean Cady de Pradroy, frère de l'enfant
      |      |      |      |      |            Marraine : Pélagie Cavalère?
      |      |      |      |      |      Décédée le 5 février 1835 à Quimper (Finistère) [acte à Quimper] (46 ans)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Dont : (deux enfants)
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |Esther-Louise-Caroline-Marie Mascarène de Rivière 29/11/1813-28/09/1887
      |      |      |      |      |      |       Épouse en 1843 Gustave-Hyacinthe Law de Lauriston
      |      |      |      |      |      |Auguste-Hyacinthe-Marie Mascarène de Rivière 30/04/1815-24/11/1839
      |      |      |      |      |      |==========
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Esther-Louise-Caroline-Marie Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Née le 29 novembre 1813 (enregistrée le 30) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Témoins : Charles Cady de Pradroy (67 ans), de Guérande, aïeul de l'enfant
      |      |      |      |      |      |            et Paschal-Auguste-Modeste Roüaud (35 ans), de Guérande, oncle de l'enfant (signe Rouaud Jeune)
      |      |      |      |      |      |       Décédée le 28 septembre 1887 à Coëtcouron, Férel (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |           [faire-part + inventaire décès Férel] (73 ans)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |       Épouse en 1843
      |      |      |      |      |      |       Gustave-Hyacinthe Law de Lauriston
      |      |      |      |      |      |             Né le 27 octobre 1806 à Nantes (Loire-Atlantique)
      |      |      |      |      |      |             Décédé le 19 février 1882 (inhumé le 20) à Nantes (Loire-Atlantique) [acte à Nantes] (75 ans)
      |      |      |      |      |      |                  (Général de Brigade - Maire de Férel en 1874)
      |      |      |      |      |      |                  Officier de la Légion d'Honneur
      |      |      |      |      |      |                  Coëtcouron, à Férel (Morbihan)
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |      |      |Gustave-Raoul-Marie Law de Lauriston
      |      |      |      |      |      |      |      Né le 2 août 1844 à Coëtcouron, Férel (Morbihan) [acte à Férel]
      |      |      |      |      |      |      |            Blessé au combat de Dra-el-Arba (Kabylie) le 12 juillet 1871
      |      |      |      |      |      |      |      Décédé le 20 janvier 1872 à Constantine (Algérie Française) (27 ans)
      |      |      |      |      |      |      |            (lieutenant au 3e chasseurs d'Afrique - chevalier de la Légion d'Honneur)
      |      |      |      |      |      |      |            (décédé à l'hôpital militaire)
      |      |      |      |      |      |      |--------------

| | | | | |
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      |      |      |      |      |      |      |            (lieutenant au 3e chasseurs d'Afrique - chevalier de la Légion d'Honneur)
      |      |      |      |      |      |      |            (décédé à l'hôpital militaire)
      |      |      |      |      |      |      |--------------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      |Auguste-Hyacinthe-Marie Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      |      Né le 30 avril 1815 (enregistré le 1er mai) à Guérande (Loire-Atlantique) [acte à Guérande]
      |      |      |      |      |      |            Témoins : Louis-Jacques-François de Sécillon (44 ans), demeurant à Kerfur
      |      |      |      |      |      |            et Louise-Armand de Bruc (33 ans), demeurant à Guérande
      |      |      |      |      |      |      Décédé le 24 novembre 1839 à Toulon (Var) (24 ans) [acte à Guérande en 1840 (n° 70)]
      |      |      |      |      |      |            Études au petit séminaire de Guérande, puis à Lorient
      |      |      |      |      |      |            École navale le 20-10-1831, élève 2e classe le 15-11-1831, 1re classe le 1-12-1834
      |      |      |      |      |      |            Enseigne de vaisseau le 21 août 1839, sur le brick L'Euryale lors de son décès
      |      |      |      |      |      |------------
      |      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Louis-Toussaint-Marie Mascarène de Lezoüalc'h (de Rivière)
      |      |      |      |      |      Né et ondoyé (par le maître en chirurgie accoucheur) le 16 décembre 1788 à Pont-Croix (Finistère)
      |      |      |      |      |      Baptisé le 17 décembre 1788 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]
      |      |      |      |      |            Parrain : Louis-Corentin Deperrien, docteur en Sorbonne et recteur de Plohinec
      |      |      |      |      |            Marraine : Sainte?-Françoise Boutillic de Rospiec, aïeule
      |      |      |      |      |            En marge de l'acte : Par jugement du 2 décembre 1816, les noms sont modifiés par ajout
      |      |      |      |      |                  de Rivière avant celui de Lezoüalch
      |      |      |      |      |      Décédé le 9 avril 1841
      |      |      |      |      |            Lieutenant-colonel
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |      Épouse le 14 mai 1822
      |      |      |      |      |      Élise-Charlotte-Marie de Raveneau
      |      |      |      |      |            Née le 29 octobre 1789 à Brest (Finistère)
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |      |Adélaïde-Françoise-Pauline Mascarène de Lezoüalch
      |      |      |      |      |      Née le 13 mars 1791 à Pont-Croix (Finistère) [acte à Pont-Croix]
      |      |      |      |      |            Parrain : François-Vincent de Rospiec, oncle
      |      |      |      |      |            Marraine : Marie-Adélaïde-Mathurine de Rospiec Desclabissac
      |      |      |      |      |            Signent aussi : Pierre-Jacques de Rospiec, aïeul, et autre
      |      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |
      |      |      |      |Barthélémy-Gilbert Mascarène de Rivière (1760-1836)
      |      |      |      |      Né le 19 décembre 1760 à Quimper (Finistère)
      |      |      |      |      Baptisé le 6 septembre 1761, en l'église Saint-Honoré de Lanvern (Finistère)
      |      |      |      |      Décédé le 2 novembre 1836 à Naples (Italie) (75 ans) [Choléra]
      |      |      |      |            Capitaine de frégate de la garde royale
      |      |      |      |            Lieutenant de vaisseau en 1786
      |      |      |      |            Présent avec son oncle Charles-Joseph sur le Saint-Esprit lors de la bataille d'Ouessant
      |      |      |      |            Sert sous le commandement de son oncle Charles-Joseph sur la Couronne pendant la guerre d'Amérique
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 23 juin 1788 à Léogane (Saint-Domingue)
      |      |      |      |      Suzanne Blanchard (1758-1847) [créole]
      |      |      |      |            Née en 1758
      |      |      |      |            Décédée le 1er avril 1847
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Caroline-Angélique-Julie-Joséphine Mascarène de Rivière
      |      |      |      |      |      Née le 2 février 1791 à Sainte-Rose de Lima, à Port-au-Prince (Haïti)
      |      |      |      |      |      Décédée le 10 janvier 1847 à Paris      
      |      |      |      |      |      Épouse 
      |      |      |      |      |      Paul-Maurice-René Mascarène de Rivière
      |      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean-François Mascarène de Rivière
      |      |      |      Né le 18 mai 1735
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Charles-Joseph Mascarène de Rivière
      |      |      |      Né le 4 novembre 1738 (baptisé le 5) au château de la Coudraye à Tréméoc 
      |      |      |            Chevalier de l'Ordre de Saint-Louis en 1772
      |      |      |            Capitaine de vaisseau sous les ordres de Lamotte-Piquet (04/04/1780)
      |      |      |            Commandant en chef de la station des îles du Vent (04/07/90-1793)
      |      |      |            Parvint au grade de contre-amiral (01/07/1792)
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      |      |      |            Devenu chef d'escadre en 1786, et étant aux Antilles, il remit les vaisseaux en dépôt au Roi d'Espagne,
      |      |      |            jusqu'au rétablissement du Roi Louis XVI
      |      |      |            Émigre en 1793
      |      |      |      Décédé en émigration à Londres le 24 juin 1812 (74 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 19 février 1781 à Clohars-Fouestant (Finistère)
      |      |      |      Jeanne-Barbe-Eulalie de Penfentenyo de Cheffontaines
      |      |      |            Née en 1761 à Clohars-Fouesnant (Finistère)
      |      |      |
      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |
      |      |      |      |Ange-Marie-Hippolyte Mascarène de Rivière
      |      |      |      |     Né le 7 décembre 1782 à Quimper (Finistère)
      |      |      |      |     Baptisé le 15 août 1784 à Saint-Sauveur de Quimper (Finistère)
      |      |      |      |     Décédé le 1er décembre 1854 à Paris Xe ancien (71 ans)
      |      |      |      |     (Enseigne de vaisseau du 21 août 1839 à Brest)
      |      |      |      |
      |      |      |      |     Épouse le 4 septembre 1822 à Vert-le-Grand (Essonne)
      |      |      |      |     Marie-Jeanne-Monique de Trimond
      |      |      |      |           Née le 13 (14) février 1897 [26 pluviôse an V] à Maisse (Essonne)
      |      |      |      |           Décédée le 26 mars 1866 à Paris 7e (69 ans)
      |      |      |
      |      |      |      Dont : (enfant élevé)
      |      |      |      |
      |      |      |      |Abraham-Christophe-Pierre de Poterat
      |      |      |      |      engagé dans la marine à 14 ans sur "La Ferme" commandée par Ange-Marie-Hippolyte
      |      |      |      |      fils de Pierre-Etienne de Poterat et d'Angélique-Madeleine Ledagre
      |      |      |      |            Mariés le 21 avril 1771
      |      |      |      |            Divorcés le 18 Frimaire an II (8 octobre 1793) [acte reconstitué à Paris]
      |      |      |      |      Son frère Abraham (1743-1808) est l' un des plus habiles espions de la République de 1790 à 1798
      |      |      |      |      Né le 29 janvier 1773 à Paris [acte reconstitué à Paris]
      |      |      |      |      Décédé le 30 septembre 1839 (enregistré le 1er octobre 1839) à Cléry (Loiret) (66 ans) [acte à Cléry]
      |      |      |      |            (capitaine de vaisseau, mathématicien)
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Épouse le 19 mai 1806 à Paris
      |      |      |      |      Élisabeth-Victoire-Augustine de Vauchaussade de Chaumont
      |      |      |      |            Né en 1786
      |      |      |      |            Décédée en 1854
      |      |      |      |
      |      |      |      |      Dont :
      |      |      |      |      |Angélique-Herminie de Poterat (1812-1893)
      |      |      |      |      |Louis de Poterat (1815-1871)
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Jean-Félix Mascarène de Rivière
      |      |      |      Né le 20 mai 1742
      |      |      |
      |      |      |
      |      |      |Marie-Jeanne Mascarène de Rivière
      |      |      |      Née le 18 mai 1745 à Tréméoc (Finistère)
      |      |      |           Liste générale des otages de Louis XVI et de sa famille
      |      |      |
      |      |      |      Épouse le 30 mai 1763
      |      |      |      Pierre-Joseph-Marie de Trolong de Rumain
      |      |      |            Né vers 1735
      |      |      |
      |
      |
      |Marie Mascarène de Rivière
      |      Mariée le 12 février 1662 avec N. Baron, demeurant à Pondelard
      |
      |Anne Mascarène de Rivière
      |      vivante le 12 février 1662
      |
      |Élisabeth Mascarène de Rivière
      |      vivante le 12 février 1662
      |
      |Catherine Mascarène de Rivière
      |      vivante le 12 février 1662
      |
      |Jeanne Mascarène de Rivière
      |      vivante le 12 février 1662
      |
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      |Louise Mascarène de Rivière
      |      vivante le 12 février 1662
      |
      |Marguerite Mascarène de Rivière
      |      vivante le 12 février 1662
      |

http://gw.geneanet.org/garric?lang=fr;m=N;v=mascarene+de+riviere

Mascarène aux Caraïbes : www.ghcaraibe.org/bul/ghc123/p2758.rtf

Jean Mascarène

      Épouse
     Margaret de Salavy

      Dont :
      |
      |Paul Mascarène de Rivière (né Jean-Paul)
      |      Né en 1684 à Castres (Tarn)
      |            Émigre en Angleterre en 1696 après que ses parents (protestants) ont été bannis de France en 1685 et se sont réfugiés en Suisse
      |            Lieutenant en poste à Portsmouth en 1708
      |            En poste à Boston (Massachusetts)
      |            En Acadie à partir de 1714
      |            Gouverneur de la Nouvelle-Écosse en 1740 (jusqu'en 1749)
      |      Décédé le 22 janvier 1760 à Boston (États-Unis)
      |
      |      Épouse en 1711
      |      Élisabeth Perry
      |            Décédée vers 1729
      |
      |      Dont : (quatre enfants)
      |      |
      |      |
      |      |

-----------------------------
Antoinette Marguerite Angélique MASCARÈNE de RIVIÈRE 
Décédée en 1907 au château de Saint-Aignan
Épouse Nicolas-Eugène Desson de Saint-Aignan
Dont :
Eugène-Hippolyte de Saint-Aignan
      Décédé en 1875 (28 ans) à Saint-Aignan, célibataire
Léopold de Saint-Aignan
      Épouse en 1881
      Mlle Fauve
      (sans postérité)
Marie-Alix de Saint-Aignan
      Épouse en 1872
      Comte de Milleville
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